
BÀI 2 TRANG 174 SGK SINH 11 

Câu hỏi 

Khi điều kiện sống thay đổi đột ngột có thể dẫn đến hàng loạt cá thể động vật sinh sản vô tính bị 

chết, tại sao? 

Giải bài 2 trang 174 sách giáo khoa sinh 11 

Trả lời 

Động vật sinh sản vô tính tạo ra các thê hệ con cháu giống hệt nhau và giống hệt mẹ về mặt di 

truyền, không có sự thay đổi nào về di truyền giúp chúng thích nghi với điều kiện môi trường 

khác môi trường ban đầu, vì vậy khi điều kiện sống thay đổi chúng không có khả năng thích ứng, 

dẫn đến hàng loạt cá thể bị chết. 

Xem thêm 

>>> Bài trước: Bài 1 trang 174 SGK Sinh 11 

>>> Bài tiếp theo: Trả lời câu hỏi 3 bài 44 sinh học 11 
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